Name: Addition negativer Zahlen 17.08.2019
(D Berechnel! @ Berechnel!
a) 8+(-9) = d) 2+(-2)= a) 15+ =4 d) 16+ =14
b) 10 +(-18) = e) 5+(-14)= b) 4+ =-9 e) 17+ =14
) 3+(-9)= f) 5+(-18)= Q) 14+ =-2 f) 19+ =14
(® Berechnel! Berechne!
a) (6)+7= d) (12)+9= a) 19+  =-12 d) 5+ =2
b) (-3)+23= e) (-12)+2= b) -16 + =-2 e) -8+ =-8
) (9 +14= f) (-18)+7= c -14+ =-7 f) 13+ =-1
(® Berechnel! Berechne!
a) 17 +(-82) = d) 96 +(-18) = a) 99+ =37 d) 33+ =-56
b) 13 +(-69) = e) 57 +(-2)= b) 23+ =4 e) 63+ =-33
c) 30+ (-99) = f) 28+ (-81)= c) 13+ =-45 fy 2+ =-60
3 -10
-4 2 -7 2 -15 8
1 -2 3 -4 5 -6
a) Fulle aus!
b) Du darfst eine Zahl durch 10 ersetzen - welche Zahl musst Du ersetzen, damit ganz
oben ein moglichst groRes Ergebnis herauskommt?
) Du darfst eine Zahl durch -10 ersetzen - welche Zahl musst Du ersetzen, damit ganz
oben ein moglichst kleines Ergebnis herauskommt?
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